

## 新聞稿

### 友邦保險榮登百萬圓桌會排名榜首 集團公佈其百萬圓桌會會員人數晉身全球之冠

香港，2015年8月3日 – 友邦保險控股有限公司（股份代號：1299）今天公佈，集團截至於2015年5月6日成為百萬圓桌會會員的代理共有3,752名，友邦保險躍升成為備受尊崇的百萬圓桌會排名榜首的跨國公司。

百萬圓桌會在國際上獲公認為人壽保險和金融服務業銷售表現卓越的標準，會員須取得一定水平的保費、佣金和收入，並具備精博的專業知識、遵守嚴格的道德操守，以及為客戶提供超卓的服務。

友邦保險的集團代理分銷首席執行官刁和慶表示：「這項榮譽印證我們的代理團隊堅守承諾，為亞洲的家庭和個人客戶提供最高水平的專業服務。我們將繼續提供源源不絕的高質素培訓課程、招募和留住傑出人才，以及提供最先進配備以促進效率和生產力，不斷發展我們的代理隊伍。這些持續舉措，不但可惠及我們的代理和客戶，更可鞏固我們在市場上的地位。」

為配合公司致力支持和壯大代理隊伍，友邦保險在2010年推出「最優秀代理」策略，在代理培訓和發展方面投入大量資源。在2013年，友邦保險進一步擴大有關舉措，與致力支援保險及金融服務行業營業主管專業發展的世界性協會GAMA International建立策略性夥伴關係。有關計劃為友邦保險的代理隊伍提供著重技巧的專業培訓，並讓他們藉此機會與同業建立聯繫網絡。在2014年，亞洲區內超過三分之一的友邦保險代理主管已修畢GAMA培訓課程。

此外，友邦保險亦一直投資發展新技術，以改變代理的日常運作模式和顯著提升客戶體驗。舉例來說，集團的互動式銷售點系統iPoS讓代理可透過平板電腦隨時隨地與客戶聯繫，為他們帶來互動和靈活的體驗，從而更能吸納和留住客戶。iPoS是保險業的一項重大創新技術，目前在友邦保險11個市場內推出。

友邦保險亦已開始推出新一代的系統，在iPoS技術之上加入新的互動式流動辦公室(iMO)平台。經擴展的功能讓新系統進一步提升友邦保險代理和客戶之間的互動質素，最終將有助推動業務增長。

友邦保險致力培育區內最優秀的代理隊伍，而這個承諾從集團的業績充分體現。截至 2015 年 5 月 31 日止六個月，友邦保險代理業務的新業務價值錄得 21%的增長。

- 完 -

## 友邦保險簡介

友邦保險控股有限公司及其附屬公司（統稱「友邦保險」或「本集團」）是最大的泛亞地區獨立上市人壽保險集團，覆蓋亞太區內 18 個市場，包括在香港、泰國、新加坡、馬來西亞、中國、韓國、菲律賓、澳洲、印尼、台灣、越南、新西蘭、澳門和汶萊擁有全資的分公司及附屬公司、斯里蘭卡附屬公司的 97%權益、印度合資公司的 26%權益，以及在緬甸和柬埔寨的代表處。

友邦保險今日的業務成就可追溯逾 90 年前於上海的發源地。按壽險保費計算，集團在亞太地區（日本除外）領先同業，並於大部分市場穩佔領導地位。截至 2015 年 5 月 31 日，集團總資產值為 1,720 億美元。

友邦保險提供一系列的產品及服務，涵蓋壽險、意外及醫療保險和儲蓄計劃，以滿足個人客戶在長期儲蓄及保障方面的需要。此外，本集團亦為企業客戶提供僱員福利、信貸保險和退休保障服務。集團透過遍佈亞太區的龐大專屬代理、夥伴及員工網絡，為超過 2,900 萬份個人保單的持有人及逾 1,600 萬名團體保險計劃的參與成員提供服

務。

友邦保險控股有限公司於香港聯合交易所有限公司主板上市（股份代號為「1299」）；其美國預託證券（一級）於場外交易市場進行買賣（交易編號為「AAGIY」）。

## 百萬圓桌會簡介

百萬圓桌會是壽險理財專業人士的最高組織（The Premier Association of Financial Professionals®），成立於 1927 年，是一個獨立的國際組織，會員超過 42,000 名，遍佈世界 71 個國家的 470 多家公司，均是世界一流的壽險與金融服務專業人士。百萬圓桌會會員都具有出色的專業知識、嚴謹的道德操守、優秀的客戶服務。百萬圓桌會會員資格在全世界被公認為壽險與金融服務業的卓越標準。

### 聯絡詳情

### 傳媒關係

唐仕敏	<a href="mailto:Stephen.Thomas@aia.com">Stephen.Thomas@aia.com</a>	+852 2832 6178
曾安琪	<a href="mailto:Sonia.Tsang@aia.com">Sonia.Tsang@aia.com</a>	+852 2832 1868
吳浣鋸	<a href="mailto:Emerald.Ng@aia.com">Emerald.Ng@aia.com</a>	+852 2832 4720

###